

2016中国民营企业500强发布



区工商联企业榜上有名

本报讯(通讯员李孟琦)近日,由全国工商联主办,工业和信息化部、国家工商总局支持的2016中国民营企业500强发布会在京召开。石景山区工商联副主席单位物美控股集团有限公司荣获“2016中国民营企业500强”榜单。

物美集团自1994年在京率先创办综合超市以来,秉承“发展现代流通产业,提升大众生活品质”的经营理念,以振兴民族零售产业为己任,在连锁超市领域辛勤耕耘,取得

了显著的成就,成为首都最大的连锁零售企业。

《2016中国民营企业500强发布报告》显示,2015年,民企500强入围门槛为101.75亿元,增长7%,增速同比提升2.76个百分点。入围门槛跨过百亿,而民企500强的资产总额也继续保持较快增长。报告显示,2015年,民企500强的企业资产总额为173004.87亿元,户均346.01亿元,增幅为25.16%。2015年,中国经济面临严峻的下行压力:在这一

背景下,民企500强不仅实现了企业规模的较快增长,利润水平也有所提升。数据显示,2015年,民企500强税后净利润为6976.60亿元,增长17.67%。在过去的一年,民企跨入世界500强行列的步伐进一步加快,民企500强中有12家人入围世界500强榜单,比上年净增5家,增幅达71.43%。

自1998年以来,全国工商联主办的“中国民营企业500强”评选已开展了18年,受到了政府、民营企业和社会各界

的重视,为各级党委、政府和研究机构分析民营经济发展趋势、制定民营经济发展政策提供了依据。评选以营业收入总额为参考指标发布排序结果,统计数据客观真实,具有较高的权威性。



本栏目由石景山区工商联协办

老山街道积极推进 安全生产标准化三级达标

本报讯 为深入开展安全生产标准化三级企业达标工作,进一步落实企业安全生产主体责任,提升企业安全生产管理水平,连日来,老山街道积极开展安全生产标准化三级企业达标工作。

一是积极动员部署。召开动员部署会,宣传创建工作的目的和意义,要求15家预达标企业要落实主体责任,完善各项规章制度,积极进行隐患自查整改,推进创建工作顺利进行;要求安全生产检查队结合日常隐患排查检查做好宣传动员,督促企业积极参与并做好三级标准化达标创建工作。

二是摸清企业情况。结合安全生产条件普查,对符合三级达标的企业单位进行摸底排查、核实信息,从企业现有安全生产条件、企业类型等多方面进行综合评价,建立预达标企业台账。

三是认真组织培训。积极组织2016年三级预达标企业单位参加安全生产标准化建设工作培训会,认真学习安全生产标准化评定标准及考评解读、安全生产标准化达标管理系统、隐患排查自查自报系统、国家及北京市企业安全生产标准化相关政策等知识。

四是开展实地指导。联合标准化达标创建工作专家组,对预达标企业进行实地指导和帮助。目前,已对金宝山早市、北京明诚技术开发有限公司、北京俏恒育科技有限公司进行了实地检查,对检查中发现的配电箱被物品遮挡、灭火器离地面高度不符合要求、插线板悬空未固定等隐患问题,提出具体的整改措施和建议,并对下一步达标创建的具体落实提出工作方案。

下一步,街道将把三级企业达标创建工作与小微企业安全生产标准化达标创建、安全生产专项整治工作相结合,加大推进力度,确保保质高效完成任务。 易明

关注人大换届选举

漫画释义换届纪律 居民一看就明白



本报讯(记者封翔 通讯员王春明)近日,八宝山人大选举分会在四季园文化广场组织开展了人大选举集中宣传日活动。活动现场张挂了宣传横幅,摆放了宣传展板和标有选举宣传口号的购物袋、围裙等宣传品及材料。宣传展板采用漫画形式,对人大换届纪律“六不准”、“九个严禁”等知识内容作了生动形象、通俗易懂的宣传,让人一目了然。

顶账白酒变福利 任性干部受处分

——莱城区一社区党总支书记违规发放节礼被查处



本栏目由区纪委主办

2016年6月17日,山东省莱州市莱城区纪委通报了凤城街道办事处董花园社区一起违反中央八项规定精神的典型问题。

时间追溯到2014年中秋节前夕,山东省莱州市莱城区董花园社区党总支书记、居委会主任谷文堂在居委会办公室对着房屋租赁村集体门面房顶账的酒水发呆。如何妥善处置这些酒水呢?谷文堂左思右想,忽然目光定格在日历上,他瞬间有了主意。再过几天就是中秋节了,

平时社区“两委”成员起早贪黑干工作不容易,何不给大家发点福利,体恤一下他们?发放节礼尽管是中央和各级明令禁止的,但不是公款购买的应该没问题。再说,这种事放在全国就不值得一提,谁会注意到呢?谷文堂主意已定,但觉得还不够稳妥,决定提交社区“两委”成员集体表决。最终,根据谷文堂的提议,社区“两委”成员讨论决定,将商户租赁村集体门面房顶账的白酒10箱(每箱价值180元)作为中秋节福利,发放给包括谷文堂在内的10名社区“两委”成员和工作人员。

收到群众反映谷文堂违规发放节礼的信访举报后,莱城区纪委迅速启动

初核程序,后进行立案审查。根据调查结果,董花园社区党总支书记、居委会主任谷文堂因违规发放节礼,造成不良社会影响,受到党内警告处分,并责令其退赔违纪款项。“教训深刻啊!纪律是硬杠杠,不容半点随意和侥幸!”被查处之后,谷文堂后悔不已。

【执纪者说】 违规发放节礼,不管如何变化花样,如何改变形式,终究不能改变其违纪的本质。此案中社区负责人以给大家“谋福利”为借口,用“两委”成员讨论这种看似“集体决定”实为掩耳盗铃的方式,违规发放节日福利,最终没有逃过纪律的处分。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)

5个问题测试您的健康

呼吸困难、起夜频繁、总是胀气……人们常忽视身体发出的“大修”信号,直到疾病找上门来才追悔莫及。看看一下5个问题,您是否也有这种情况呢?

1、寒冷天气呼吸困难吗?

辛普森指出,天气寒冷、吃饱后或体力消耗大时,如果感觉呼吸困难,胸口疼痛、发紧,可能是动脉狭窄引发的警报。

应对:及时就医,做心电图检查以检测心脏活动状况,同时排除哮喘、慢阻肺等疾病。

2、晚上多次起夜吗?

在中医看来,肾虚常表现为多尿甚至尿失禁,常见于肾脏等脏腑功能减退的中老年人。

应对:过多饮水和精神紧张引起的夜尿增多,可通过生活习惯调整、缓解压力来改善。调整后症状还存在,则应及时到医院就诊,检查肾功能和泌尿生殖系统。

3、经常大量出汗吗?

从中医角度来看,自汗(白天不热、没有运动时,前心后背出汗)通常由气虚所致;夜晚盗汗多是阴虚所致。

应对:如果多汗影响到正常生活,但不伴随严重症状,建议到中医科进行调理。

4、曾经出现短暂视物重影?

这是小血块阻塞脑部小血管或小血管痉挛,诱发一过性脑缺血的症状。研究显示,近半数患者在小中风发生后的3~5年内至少发生一次脑梗。

应对:三高人群、烟民和酗酒者都应有意识地关注不良征兆,出现上述危险信号时马上就医。有过小中风经历的人应避免情绪过大波动,注意膳食平衡,劳逸结合,坚持适度运动。

5、是否有皮肤瘙痒?

除了单纯皮肤问题外,瘙痒还与一些疾病有关。肝部不适、肝功能异常以及黄疸出现时可能伴随皮肤瘙痒。此外,少数糖尿病早期患者、甲状腺功能亢进或减退,以及淋巴、胃、肠、肝、卵巢和前列腺等处的肿瘤发生时,也会伴有皮肤痒,大多较顽固。

应对:如果出现长时间无原因的瘙痒,就要引起重视。在查明原因前不要过于频繁地使用碱性香皂清洗,激素类药物要在医生的指导下使用。



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363